
Ο ΦΟΡΕΑΣ μας για την διασφάλιση της ποιότητας των παρεχόμενων υπηρεσιών του, είναι πιστοποιημένος με ΕΛΟΤ ΕΝ ISO 9001 : 2015 με πεδία εφαρμογής την 

μελέτη, διαφύλαξη, προαγωγή των οικονομικών, επαγγελματικών, ασφαλιστικών κοινωνικών, και συνδικαλιστικών συμφερόντων των μελών. Επίσης, στην διαχείριση 

συγχρηματοδοτούμενων έργων. (Δημοσίων έργων προμηθειών & υπηρεσιών & και δημοσίων έργων που υλοποιούνται με ιδία μέσα) αριθμός Πιστοποίησης 

ΣΔΠ/00004/01 

 

Η ΑΝΩΤΕΡΩ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΙ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟ ΠΡΟΙΟΝ ΔΙΑΝΟΙΑΣ ΤΟΥ ΠΑΝΣΕΚΤΕ ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΔΙΑΤΗΡΕΙ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟ 

ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΕΠ’ ΑΥΤΟΥ ΚΑΙ ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΙ ΤΗΝ ΜΕΡΙΚΗ Ή ΟΛΙΚΗ ΑΝΑΠΑΡΑΓΩΓΗ ΑΠΟ ΣΥΛΛΟΓΙΚΟΥΣ ΦΟΡΕΙΣ Ή ΙΔΙΩΤΕΣ ΧΩΡΙΣ ΤΗΝ 

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ ΑΔΕΙΑ ΤΟΥ (Άρθρο 60 Α.Κ.- Δικαίωμα στα προϊόντα της διάνοιας) 
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ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΝ ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΘΕΜΑ 1ον: «Οριστική αναστολή χρήσης μάσκας στην Εστίαση» 

Με απόφαση του υπουργού υγείας, κο Θάνου Πλεύρη, από 1 Ιουνίου αναστέλλεται η χρήση μάσκας 

στην Εστίαση στον εσωτερικό και εξωτερικό χώρο για πελάτες και ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ. Προτείνεται 

η χρήση μάσκας όταν υφίσταται συνωστισμός και ειδικά από τις ευάλωτες ομάδες. 

Διευκρινίζουμε: Η Μάσκα δεν καταργείται απλά αναστέλλεται. 

ΘΕΜΑ 2ον: «ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΗ- Είσοδος των κατοικίδιων ζώων στην Εστίαση» 

Σημαντικές διαστάσεις παραπληροφόρησης, έχει δημιουργήσει το πρόβλημα με τα κατοικίδια 

ζώα, ΕΙΔΙΚΑ με τα σκυλιά. 

Γνωστοποιούμε σε πελάτες και Συνάδελφους τα εξής: 

Με τον Νόμο 4039/2012 και με την Υπουργική Απόφαση 47829 του 2017 προβλέπονται τα εξής: 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ ΧΩΡΟ 

Απαγορεύεται ρητά η είσοδος κατοικίδιων, επιτρέπεται μόνο εκείνα που συνοδεύουν πελάτες 

ΑΜΕΑ, ως επίσης και τους ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΕΣ ΤΟΥΣ. Υποχρεούται ο ιδιοκτήτης να φέρει 

πιστοποιητικό υγείας του κατοικίδιου ζώου και να μεριμνά να μην ενοχλεί τους πελάτες. 

ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ ΧΩΡΟ 

Επιτρέπεται από τον πελάτη να φέρει κατοικίδιο ζώο, αλλά υποχρεούται να επιδεικνύει στην 

ελεγκτική υπηρεσία, πιστοποιητικά υγείας  και να μεριμνά να μην ενοχλούνται οι υπόλοιποι 

θαμώνες της επιχείρησης. 

  

 

Με εκτίμηση 

Για το Δ.Σ. 

Ο Πρόεδρος 

Τσαπατσάρης Γρηγόριος 
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